                            Программы для предпринимателей
· Поддержка бизнеса в Томской области
· [bookmark: _GoBack]Региональная система вовлечения молодежи в предпринимательскую деятельность «Томск – месторождение успеха»
· Методическое пособие «Бизнес-план – это просто»
· Методическое пособие «Ораторское искусство»
· Департамент промышленности и развития предпринимательства Томской области
· Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области
· Муниципальные программы для предпринимателей
ООО «Бизнес-Центр» является центром поддержки предпринимательства в Тегульдетском районе, ведет работу по оказанию методической, практической и информационной помощи субъектам малого и среднего предпринимательства.
 Совместно с Администрацией Тегульдетского района, центром поддержки предпринимательства  ООО «Бизнес-Центр», Советом по содействию малого и среднего предпринимательства Тегульдетского района и Некоммерческим партнерством.
· Решение №12 от 15.09.2020 г. Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду имущества, включенного в перечень муниципального имущества муниципального образования «Черноярское сельское поселение» Тегульдетского района Томской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
· Порядок формирования, ведения, обязательного опубликования перечня муниципального имущества
· Порядок создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства 
· Порядок разработки муниципальных Программ и их формирования и реализации 
· Перечень муниципального имущества муниципального образования Черноярское сельское поселение, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) 















