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Федеральный закон от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Федеральный закон от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Закон Томской области от 05.12.2008 №249-ОЗ «О развитии  малого  и  среднего  предпринимательства  в Томской области»
Постановление Законодательной Думы Томской области от 23.04.2020 №2315 «Об оказании имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (вместе с «Порядком формирования, ведения, обязательного опубликования перечня государственного имущества Томской области, свободного от прав третьих лиц», «Порядком и условиями предоставления в аренду государственного имущества Томской области субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»)
 


